

JAG zatkl dalšího zločince ze CDC

 tadesco.org/jag-zatkl-dalsiho-zlocince-ze-cdc



Dr. Debra Houry
CMO and Deputy Director
For Program and Science,
CDC

datum: 20. 9. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Vyšetřovatelé amerického námořnictva JAG v sobotu zatkli hlavní lékařku CDC Debru Houryovou poblíž jejího domu v Aténách ve státě Georgia a vydali vojenský zatykač, podle něhož byla Houryová, kromě dalších despotických pracovníků CDC, hlavním aktérem při zavádění nových předpisů týkajících se Covidu a přesvědčování nemocnic, aby uměle navyšovaly počet hospitalizací souvisejících s Covidem, uvedl zdroj z JAG pro Real Raw News.

Poté, co vyšetřovatelé strávili tři dny sledováním Houryové a pozorováním jejího denního režimu, ji údajně přistihli, když se v klidu procházela v Dudley Parku, 10-ti hektarovém území klidných lesů a polí 110 km severovýchodně od jejího pracoviště – ústředí CDC v Atlantě. Když jí ukázali své pověření a zatykač, zaražená Houryová

se podívala na dokumenty, řekla, že nechápe, co se děje, a požadovala jméno soudce, který zatykač podepsal. Vyšetřovatelé odpověděli, že ho podepsal viceadmirál Darse E. Crandall.

„Kdo to je?“ zeptala se Hourlyová.

„To se brzy dozvíte,“ odpověděl vyšetřovatel z JAGu.

Vysvětlili jí, že je zadržena jako nepřátelský bojovník, a proto ztrácí všechna práva a výsady, které mají američtí občané, a informovali ji, že bude držena v zařízení JAG před vojenským tribunálem na Guantánamu.

Spoutali Houryovou a odvedli ji do svého vozidla.

„Bude souzena za vlastizradu,“ řekl náš zdroj.

Dodal, že obvinění vyplývá z audio a video nahrávek dokumentujících, jak Houryová naváděla správce nemocnic v New Yorku, Pensylvánii a New Jersey, aby všechny pacienty s respiračními potížemi léčili jako pozitivní na COVID-19, aniž by byla potvrzena přítomnost Sars-Cov2 pomocí PCR testu. Nemocnice tak falšují statistické údaje tím, že předpokládají, že každý, kdo má kašel nebo rýmu, má COVID-19. Zfalšované údaje pak nemocnice používaly k ospravedlnění povinnosti nošení roušek. Jde o taktiku, kterou Deep State použil na začátku plandemie.

Podle našeho zdroje Houryová tyto požadavky v posledních 60-ti dnech uložila nejméně osmi správcům nemocnic. Pět z nich nepotřebovalo příliš přesvědčovat a Houryové řekli, že jí s radostí vyhoví.

Aby podpořili důkazy proti Houryové, navštívili vyšetřovatelé v utajení čtyři nemocnice, které hlásily nárůst počtu přijatých pacientů s COVID-19 a přeplněná „oddělení COVID-19“.

„V žádné z těchto nemocnic nebyly žádné případy Covidu,“ uvedl náš zdroj. „Nemohu říci, ve kterých nemocnicích nebo s kým mluvili, protože někteří budou obviněni a jiní budou svědky proti Houryové.“

Nástupci Rochelle Walenské se podle něj vytrvale snaží pokračovat v jejím odkazu – směřují národ k věčnému lékařskému válečnému stavu.

sponzorováno